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Ata nº 1.660/2023 

 

Aos nove dias do mês de agosto de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da vereadora 

Luiza Santi, com a presença de todos os vereadores, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos 

presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1659/2023 a qual foi 

aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura do Projeto de Lei 1.634/2023. Leitura do 

edital de convocação para audiência pública. Leitura do parecer de admissibilidade do Projeto de Lei 

1.635/2023 o mesmo foi reencaminhado pra a comissão para emitir o parecer do mérito.  Grande Expediente: 

Cinco vereadores inscritos, o primeiro vereador a utilizar a palavra foi o Sr. Adi Scapinello, agradeceu o 

Deputado Carlos Burigo pela emenda no valor de R$ 50 mil reais, com esse valor e mais a contra partida da 

prefeitura foi adquirido um automóvel. Relembrou a sessão passada sobre o incentivo que a empresa 

recebeu e fez um comparativo com a vinícola São Joao, a empresa está dando quatro vezes mais de retorno 

para o município, salientou que nesta safra a empresa tinha dez funcionários, antes do vereador sair da 

empresa havia noventa e três produtores entre Nova Roma e Antônio Prado. A matriz dessa empresa e em 

Bento Gonçalves e referente ao turismo ela investiu na Cave do Sol no Vale dos Vinhedos. O segundo 

vereador inscrito foi o Sr. Marcelo L. Panazzolo, desejou boa sorte as candidatas a La Prima Vendemmia, se 

percebeu a evolução de cada uma delas e o trabalho que está sendo feito em cima delas para que tenhamos 

uma escolha correta, serão eleitas as moças que mais estiverem preparadas, mas a recompensa sempre vem 

para algumas será estar à frente da festa e para outras será o aprendizado, e a divulgação antecipada da 

nossa festa e tenho certeza que o nome delas será sempre lembrado. Agradeceu o Deputado Burigo pela 

emenda enviada no valor de R$ 50 mil e já solicitamos que assim que possível possa enviar mais emendas. 

Ressaltou o ótimo trabalho realizado pela prefeitura no cemitério, onde foi feito a calça, sugeriu que esse 

mesmo trabalho de calçamento seja realizado dentro do cemitério também pois quando e feito a rosada, 

muitas vezes acabam quebrando os vidros. Na próxima semana teremos a audiência pública e gostaria que 

quando viesse a lei a gente pensa se também sobre o asfalto para a balsa, acredita que sim a prefeitura tem 

condições de fazer. O terceiro vereador inscrito foi a Sr. José L. Comin, ressaltou que a discussão da semana 

passada não e sobre o retorno que a empresa dá para o município, mas sim o recurso que essa empresa 

recebeu e você era sócio, vendeu e colocou o dinheiro no bolso. Pediu para o colega vereador que cita-se as 

empresas que receberam o recurso financeiro na administração do PT, se não entrarei em contato para 

verificar o porquê as mesmas não estão dando retorno ao município. Foi citado o nome do PT na última 

sessão e em qualquer momento ele sobe essa tribuna para fazer um debate com o partido do MDB, esse 

partido precisa lavar a boca antes de falar do PT tanto municipal como federal. Ressalto que no PT do 

município não teve nem um vereador que ganhou benefício financeiro e depois vendeu a empresa, não teve 

nenhum vereador que acumulou dos salários aqui dentro da prefeitura, a administração do PT não deixou 

dívida com os funcionários, a administração do PT não baixou i imposto ISSQN na construção da usina e em 

contra partida não exigiram nada. Esclareceu que na administração do PT onde ele faz parte, não deixou de 

depositar o recurso do fundo para os funcionários, o MDB entregou o parque de maquinas destruído ao 

contrário do parque de maquinas que existe hoje em condições de uso. Deixou claro que o partido deles não 

tem moral de falar da administração do PT. O quarto vereador inscrito foi o Sr. Tiago Pasa, falou sobre o 

projeto de lei de diretrizes orçamentarias no seu ponto de vista um dos mais importantes onde e apresentada 

as rubricas onde e possível fazer investimentos, dessa forma a administração e muito feliz pois e bem 

administrada financeiramente, vemos nesse projeto a ponte que liga Nova Roma a Nova Pádua, a quadra de 

areia será entregue a população. Trouxe a notícia que em algumas câmara tiverem uso indevido de diárias e 

fica feliz em saber que esta casa nós temos responsabilidade muito grande com o dinheiro da população, 

finalizou reforçando o convite para a escolha de La Piu Bella Ragazza que pela primeira vez será realizada 
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neste ginásio de esportes e recebera todos os eventos da cidade. A última vereadora inscrita foi a Srta. Luiza 

Santi, na próxima semana começa o projeto vereador júnior até o momento temos trinta e sete estudantes 

interessados, eu mesma sou fruto do vereador júnior, a possibilidade de termos alunos da EFASERRA, os 

alunos serão selecionados junto com a direção da escola, neste ano teremos a visita a assembleia legislativa. 

Neste sábado temos a escolha da LA Prima Vendemmia, muitas pessoas me perguntam como está a 

expectativa para saber quem serão as escolhidas, ressalto que independente de quem ganhar o município 

será bem representado. Repudia o acontecido no campeonato de futebol na semana passada e no dia vinte 

e cinco teremos o final do campeonato. Ordem do dia: Foi posto em votação o Projeto de Decreto 02/2023, 

comentado pelos vereadores, o decreto foi colocado para votação, sendo aprovado por unanimidade de 

votos.  Esclarecimentos Pessoais: Apenas o vereador Marcelo L. Panazzolo usou o espaço, deixou claro que 

não poderia ouvir calado tudo que foi falado do partido do MDB, se o nosso partido faz parte do governo 

federal, nós não impomos em estar lá mas sim fomos convidados, dizer que nos do MDB precisamos lavar a 

boca pra falar da tribuna, isso não, quero dizer que tenho orgulho do partido que pertenço, tenho orgulho 

do prefeito Aldo Panazzolo, Vilson Zanotto, Idílio Pasuch e com todos os defeitos que todos tem, cito alguns 

investimos que foram realizados quando o MDB era a administração lembrando que era outras épocas, outro 

orçamento, a luz trifásica, agua encana, usina de reciclagem, o prédio da prefeitura, o asfalto da ERS 448, a 

casa do idoso, a telefonia fixa, a reforma da praça da matriz, a primeira parte  do posto de saúde. Sobre a 

usina que foi construída teve contra partida sim, a prefeitura recebeu uma verba que foi feito um pedaço de 

asfalto perto da fábrica Pinceis Roma. Se fala tanto que teve vereador que acumulou cargos gostaria que foi 

citado o nome do vereador e vamos correr atrás para verificar as circunstâncias. Recados Finais:  Audiência 

Pública sobre Lei de Diretrizes Orçamentarias para 2024 no dia 16/08 às 18:30 a se realizar nesta casa. Neste 

sábado teremos a escolha da nova corte da La Prima Vendemmia. Domingo terá festa na capela São Roque. 

Feliz dia dos pais.  

Nova Roma do Sul, 09 de agosto de 2023. 

 
 
 

Luiza Santi                                   Márcio A. Rossi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


